

亚洲杯预选赛国足与伊拉克、沙特同组

也别想,也别算 打成啥样场上见

本报讯(记者 胡建明)好运还是未能垂青中国足球。10月9日下午,2015年亚洲杯预选赛抽签仪式在澳大利亚墨尔本举行,被分在第二档的中国队与印尼、沙特、伊拉克分在C组,这一组被很多人称为“死亡之组”。

本届亚洲杯预选赛采用新规则,东道主,2011年亚洲杯的前三名以及2012年、2014年亚足联挑战杯冠军不需要参加预选赛,直接获得2015年亚洲杯决赛阶段参赛资格。目前,澳大利亚、日本、韩国、朝鲜这4支队伍已经提前拿到2015年亚洲杯的门票。剩下12个席位将通过这次亚洲杯预选赛在20支队伍中产生11席,另一席则由2014年亚足联挑战杯冠军占据。

中国队由于在卡塔尔亚洲杯上小组未能出线无缘八强,此次预选赛抽签只能与巴林、叙利亚、阿联酋以及科威特同列为第二档球队。经过紧张的抽签,中国队最终与伊拉克、沙特和

印尼分在了C组。本次亚洲杯预选赛共被分为了5个小组,每组4支球队。按照规则,每个小组前两名和一支所有小组中成绩最好的第三名出线。

从分组形势看,中国队的前景的确不容乐观。这其中,伊拉克是中国队最大的苦主,自从2004年亚洲杯后,中国队就没有战胜过对手;而沙特队在亚洲杯上拥有辉煌的历史,他们共6次打进亚洲杯决赛圈,并曾3次捧杯两次摘银,这样的成绩足以让中国队汗颜。小组赛上,中国队胜面大的只有印尼队了,要想冲出血路死里求生,必须要在印尼身上全取6分。

如果中国队无力争夺小组前两名,那么可以力争以所有小组中成绩最好的第三名出线。按照亚足联的安排,本次亚洲杯预选赛将于2013年2月6日开打。而卡马乔已经向中国足协提交了一份长达半个月的海外拉练计划,地点就在西班牙。



▶亚足联代主席张吉龙目睹国足被抽进“死亡之组”。
新华社发

恒大足校开学,目标三年四冠

里皮当校长 不拿一分钱

本报记者 李志刚

广州恒大在中国足坛乃至亚洲足坛创造了一个又一个奇迹,10月9日,广州恒大足校开学典礼隆重举行。恒大集团董事长许家印豪言3年之后恒大足校就要包揽U13的全国男女足冠军以及亚洲男女足冠军,他说:“我定了一个目标,3年4冠军,3年之后我们要拿U13的中国男足冠军、中国女足冠军,亚洲男足冠军、亚洲女足冠军。”

恒大足校从酝酿到建成只用了1年的时间,首批入校的学生有1060人,国家体育总局副局长蔡振华,足管中心主任韦迪、恒大女排主教练郎平以及7名广东籍伦敦奥运会冠军出席了此次开学典礼。广州恒大主教练里皮兼任恒大足校的校长,里皮随后接受采访的时候也明确表示,自己很高兴接受这样一个职位,愿意用自己的经验帮助中国足球迅速发展。许家印特意介绍,“里皮答应得很痛快,他是纯义务,当这个校长没有一分钱工资”。

对于自己建设足校的初衷,许家印强调是社会责任使然,他说:“每个投资人、每个老板都要承担社会责任,恒大进入中国足球就是要承担这种责任,为社会发展做出贡献,我为了这个目标进入足球,也是为了这个目标成立了足校。我们招生的时候派出了2000人1000辆车,走了六万五千所小学,在4600多万名学生中选拔出现在这1000多名学生。”

恒大足校开张,身为许家印好友的广州富力老板张力也过来捧场。两人在谈及中国足球短板的时候,痛批中国裁判水平太低拖了中国足球后腿,张力形象地说:“我们富力队是烧鹅,许老板的恒大是鱼翅,裁判是咸菜的水平,这怎么能行?”对于张力的炮轰,许家印表示认同,他说:“按照国际足联规定,教练是不能谴责裁判的,我认为中国要改革,场上确实不能说,我们还是服从裁判,但是场下谁都应该可以说,这样可以起到舆论监督的作用。大家说话、监督,用这种方式促进裁判水平的提高。”

体彩大乐透奖池逼近2亿元

10月8日,体育彩票超级大乐透第12118期开奖,当期大乐透虽然未能绽放头奖,遭遇空开,但随之而来的是大乐透奖池的大幅度攀升,目前奖池金额已逼近2亿元!

据开奖公告显示,当期中奖号码前区为“06, 17, 26, 30, 33”,后区为“01, 12”。从数字上看,当期大乐透开奖号码分布较为均匀,各号段均有开

出。奇偶比例为6:2,偶数号略呈单薄。从号码的冷热情况来看,本期号码较为热门,前区的“26”和“33”和后区的“01”在近20期中都出现了6次之多,本期的最冷号码是前区的数字“17”,只出现了2次。

因头奖空开,但当期还是中出30注二等奖,单注奖金高达191161元,其中8注追加投注,每注多得奖金78696元;共

中出三等奖76注,单注奖金19116元,其中有20注进行了追加,每注多得7869元。山东彩友继续延续好运,中得了4注二等奖和6注三等奖。

大乐透奖池目前保持在1.98亿元的高位上,亿元奖池使得彩友追加所得到的奖金份量更足,欢迎广大彩友抓住良机,不要错过2元投注最高可搏1000万元,9元追加最高可搏1600万元的丰厚回报。



体彩·新长城助学基金:受助大学生将突破千人



从国家体育总局体彩管理中心获悉,在社会上有着良好声誉的“中国体育彩票·新长城助学基金”将在近期再次上路,资助来自陕西和吉林的200名优秀特困大学生,而自2006年这项助学基金成立到今年底,受资助的贫困大学生总数将突破千人。
据悉,“中国体育彩票·新长城助学基金”成立于2006年,当年11月17日在中国最

知名的高等学府——北京大学,国家体育总局体彩管理中心和中国扶贫基金会决定共同设立“中国体育彩票·新长城助学基金”并举行了签字仪式,在签字仪式结束后,中国扶贫基金会王都理事长为国家队体育总局体彩管理中心颁发了“中国体育彩票·新长城助学基金”荣誉证书,北京大学受助学生代表向国家体育总局体彩管理中心赠送一面由一百多名学生亲笔签名的“爱心旗”,并向国家体育总局体彩管理中心表示感谢。

自从2006年设立以来,“中国体育彩票·新长城助学基金”先后资助了来自北京、四川、青海、宁夏、内蒙古、广西、山西、云南、贵州、新疆等近20个省区市的800多名优秀贫困大学生。而受到该项助学基金资助的几批优秀贫困大学生都已大学毕业,有人走上工作岗位,有人选择继续深造,都成为对社会有用的人才。

今年,“中国体育彩票·新长城助学基金”将首次来到陕西和吉林两省,将会有来自两省的共200名优秀贫困大学生受到资助。按照助学基金的资助标准,每位受到资助的优秀贫困大学生,每年将获得2000元的资助,连续资助两年。

体彩“顶呱刮” 热销黄金周

“中丁中了!我中奖了!”10月4日下午,在青岛市会东三路步行街的体彩“顶呱刮”销售摊位前挤满了市民,种类繁多的游戏有线的各色票种,吸引着大家尝试即开彩票。“即买即开,即时中奖”带来的幸运和快乐,一位彩友发现自己中大奖高兴地欢呼起来,引来大家的羡慕。
幸运的彩友冯先生来自胶州市,趁着节假日闲暇家人一起来到青岛游玩购物的,“看到这么多人在这买,我们就过来了,那些即开票每餐餐歌,我们几个就一人选了一张试试运气。”
据“顶呱刮”销售人员宋大哥介绍,国庆节期间,“顶呱刮”卖场为广大彩友提供了一个零散爱心收获幸运的平台,连日来销售非常火爆,“刮刮乐”、“NBA20元票”、“好运8”、“点石成金”等等票种尤其受年轻人的喜爱和追捧,大小奖项不断中出,“假期还有好几天,说不定我还能再出个大奖项。”宋大哥笑着说。
(杨晓娟)